

Παράδεισος ένα ακόμη

Της Ειρήνης Βονιτσάνου



είναι ο Τάκης είτε οι κολλητοί του σχολείου, θα περάσεις όμορφες, ανέμελες στιγμές. Είναι οι στιγμές που φτιάχνουν τη διάθεσή μας, ομορφαίνουν την καθημερινότητά μας και αποτυπώνονται στη μνήμη μας.

• Το καλοκαίρι θέλει Λευκάδα.

Κάθε καλοκαίρι συναντώ τουρίστες, φίλους από τα χρόνια της Κομοτηνής. Χαίρομαι να τους συναντώ και να τους στέλνω στα μέρη που πρέπει οπωσδήποτε να δουν. Ανεξάρτητα αν εγώ έχω πάει. Χαίρομαι να τους ακούω να λένε ότι τους αρέσει πολύ το νησί και ότι οι Λευκαδίτες είναι πολύ εξυπηρετικοί και φιλικόι άνθρωποι. Χαίρομαι να τους βλέπω να σημειώνουν λευκαδίτικες εκφράσεις τύπου « πάω να πλαέσω», «με νύσταξε», κ.τ.λ.

• Το καλοκαίρι δεν έχουμε νερό.

Αυτό ξέρουμε ότι συμβαίνει κάθε καλοκαίρι. Το νησί γεμίζει τουρίστες και το νεράκι λιγοστεύει. Παρόλα αυτά εμείς «το βιολί μας». Η βρύση να τρέχει ίσα για να πεις και ο άλλος να ποτίζει πατάτα στο χωράφι του. Γιατί, αν λείπει δεν ξοδέψει αυτός το νερό, τότε θα το ξοδέψει κάποιος άλλος. Το θέατρο του παραλόγου με φόντο την αλληλοβοήθεια και τον αλτρουισμό.

• Το καλοκαίρι έχει αδυναμίες.

Η υποφαινόμενη έχει και τις αδυναμίες της. Τις εξής δυο: **Ζακ Στεφάνου και Μεγανίσι**. Και φέτος απέκτησε κι άλλες δυο: **Αλέξανδρος και «Φηγός»**. Τι ευτυχία να περνάς το απόγευμά σου στη μικρή πλατεία ενός γραφικού χωριού με καλή και ενδιαφέρουσα παρέα. Τι ευτυχία να παίρνεις το караβάκι και να ξεκνίσαι στον επίγειο παράδεισο. Τι ευτυχία να ακούς τον αγαπημένο σου τραγουδιστή κάθε καλοκαίρι μισή ώρα από το σπίτι σου να τραγουδά «Όλα αυτά που θέλω να πω είναι φωτιά που μου καίει το λαρύγγι, βελόνα χωμένη βαθιά στην καρδιά και αλυσίδα που τα πόδια μου σφίγγει. Όλα αυτά που θέλω να πω είναι ένα ρέκβιερ για αυτούς που πιστέψαν πως η ευτυχία μετριέται σε τούβλα των 10.000 ευρώ»...

Το καλοκαίρι όλοι ζούμε με λιγότερα και πολύ πιο λιτά. Όλοι ερχόμαστε πιο κοντά στη φύση απολαμβάνοντας την απαρύμλλη ομορφιά της. Το καλοκαίρι μας διδάσκει ότι η ευτυχία κρύβεται στα λίγα και τα απλά. Όχι στα πενήταστερα και τα

Καταγγελία του σωματείου ζωόφιλων Λευκάδας

Όταν ο άνθρωπος είναι εμπαθής και σκληρός, δεν καταλαβαίνει ούτε από εκστρατείες, ούτε από κινητοποίηση της τοπικής αυτοδιοίκησης για ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κόσμου, κυρίως των παιδιών, υπέρ των απροστάτευτων ζώων του νησιού μας.

Η εκστρατεία που οργάνωσε το Σωματείο Ζωόφιλων Λευκάδας, υπό την αιγίδα του Δήμου Λευκάδας, με σύνθημα «Βάλτε ένα μπολάκι νερό έξω από την πόρτα σας για τα αδέσποτα. Διψάνε και αυτά όπως και εσείς!», είχε μεγάλη ανταπόκριση, όχι μόνον στα στενά όρια της Λευκάδας, αλλά και πανελλαδικά. Τα δοχεία νερού πολλαπλασιάστηκαν, στις αυλές και στα πεζοδρόμια. Έγινε κατανοητό ότι ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΓΚΛΗΜΑ ΝΑ ΦΡΟΝΤΙΖΕΙΣ ΤΑ ΖΩΑ, κυρίως όταν είναι παρατημένα ή γεννημένα στο δρόμο....

Δυστυχώς, όμως, κάποιοι, όχι μόνον δεν θέλουν να το παραδεχτούν αυτό, αλλά άρχισαν να πετάνε τα δοχεία των γεπόνων τους ΕΠΙΔΕΙΚΤΙΚΑ! Δεχόμαστε παράπονα από τη Νικιάνα, Καρυνώτες, Τσουκαλάδες, αλλά και από γεπονιές της πόλης της Λευκάδας, οι συμβαίνει αυτό καθημερινά, κυρίως σε μέρη «παραδοσιακά» στη θανάτωση ζώων δια της τακτικής της φόλας. Σε περιοχές που δεν τολμάει να ταιήσει κάποιος αδέσποτο, στο φως του ήλιου, μήπως και μπει στο μάτι του γεύονα ο οποίος μπορεί να ξεσπάσει το μένος του στο φτωχό το ζώο.

Επειδή την επιθετική αυτή κίνηση την θεωρούμε άκρως βίαιη και απειλητική, ΤΗΝ ΚΑΤΑΓΕΛΟΥΜΕ ΔΗΜΟΣΙΑ, και καλούμε όποιον γνωρίζει άτομα που τολμάνε να το κάνουν, να μας τα υποδείξει.

Μην φοβάστε και συνεχίσετε να βάζετε νεράκι φρέσκο!

ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΤΟ ΔΙΑΠΡΑΤΤΕΙ ΑΥΤΟΣ ΠΟΥ ΠΕΤΑΕΙ ΤΟ ΝΕΡΟ, ΚΑΙ ΟΧΙ ΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΤΟ ΒΑΖΕΤΕ!

Τηλ σωματείου 6978695200



Ο ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
ΚΑΙ ΤΟ
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΖΩΟΦΙΛΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ



στα πλαίσια της εκστρατείας
προστασίας των αδέσποτων
σας θυμίζουν ...

**ΟΠΩΣ
ΔΙΨΑΜΕ ΕΜΕΙΣ
ΔΙΨΑΝΕ ΚΙ ΑΥΤΑ**

**ΒΑΛΕ
ΕΝΑ ΜΠΟΛΑΚΙ ΕΞΩ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΡΤΑ ΣΟΥ ΜΕ**

ΝΕΡΟ